

中原区集中收听收看庆祝改革开放40周年大会

本报讯 12月18日,庆祝改革开放40周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中原区组织辖区干部群众收听收看。

当日上午,中原区四个班子领导和街道、局委负责人在中原区委11楼会议室集中收听收看庆祝改革开放40周年大会直播。

各基层单位也利用多种形式收听收看。

改革开放40年来,中原区通过城中村改造、拆除低矮破旧,建起了现代化大社区;招商引资建设大项目,不但带动了地方财政税收增长,也深度推进了产业转型升级,实现质量效益双提升。中原区从一个

名副其实的老工业基地转型到建设以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区。

今后,中原区将大力推动重点片区“模块化、复合型”开发,促进产城融合,打造区域经济发展新引擎。实施产业组团发展,推

动主导产业高端化、新兴产业规模化、传统产业新型化,增强区域核心竞争力。加强开放带动,构建对外开放新格局。同时,进一步推进新型城镇化建设、民生建设,新增财力优先用于民生改善,让群众共享改革发展成果。记者 张改华 通讯员 张亚芳

中原区贾鲁河片区工作推进会召开 主动作为合力攻坚 确保项目建设稳步推进

本报讯 12月19日,中原区委副书记、代区长李晓雷主持召开贾鲁河片区工作推进会,中原区政府办、区国土局、区建设局、区教体局、区规划局、区城管局、区农委、中原区规划分局等单位负责同志参会。

与会人员认真听取了贾鲁河指挥部关于片区工作开展情况介绍和金科集团负责人工作汇报,详细了解目前项目建设进度、下一步发展思路和工作中存在的困难,各相关区直职能部门就项目建设中遇到的实质性问题进行现场解答,逐一讨论解决办法。

李晓雷表示,中原区政府高度重视贾鲁河片区项目,努力组织协调各相关职能部门为项目建设做好保障。下一步是项目大发展的好时机,如何立足郑州市建设国家中心城市的定位,做好项目整体规划、做出城市特色是工作的基础。

关于接下来的工作,李晓雷说,一是要做好拆迁清零,尤其是地表清零工作。二是要推进安置房建设,倒排市委“到2020年安置房全部回迁”的目标任务,保障民生工程。三是要做好土地供应,同步推进各项工作。四是要保障产业导入,整

合资源,推动片区产业发展。五是要配合市政配套设施建设,打造出特色。各方要建立工作推进机制,不但要将目标任务化,还要将任务责任化,有针对性地细化任务时间、内容,定岗定人。片区指挥部、区直职能部门、企业三方要互相搭桥、主动作为、合力攻坚,确保项目建设稳步推进,安置房建设尽快完工,辖区群众早日回迁。

据悉,作为中原区重点建设项目“六片两园”之一,在各级各部门和项目建设的努力下,贾鲁河片区各项工作正稳步推进。记者 张改华 通讯员 张婷婷



为进一步抓好中原区理论中心组学习工作,切实提高领导干部理论学习效果,中原区委宣传部紧紧围绕区委提出的“提高工作站位、提高工作标准、提升干部素质”要求,在全区开展了“学习之星”评选活动,各单位每月推选出一名“学习之星”。《郑州晚报·中原时报》特开辟专栏,展现“学习之星”的学习成果,供大家学习借鉴。

中原区委组织部 党管科科长 王万超 如何加强新形势下 党员队伍建设工作

在提升党员干部党性修养方面,党中央先后开展了群众路线教育实践活动、“两学一做”学习教育等。面对新形势、新任务,如何更好地加强党员队伍建设,结合中原区的实际情况和“两学一做”学习教育常态化制度化工作开展情况,中原区委组织部党管科科长王万超表示,中原区将着重从以下几方面来探索实践。

打牢基础,深入开展党性教育。坚持用科学理论武装头脑,全面贯彻落实党的十九大精神,与中原区委宣传部、区委党校联合,利用互联网+、中原红网、党员群等,开展理论创新成果宣讲、党员轮训工作,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,提高党员教育培训实效,确保党员教育培训全覆盖。持续开展“两学一做”学习教育,把党性教育抓在日常、严在经常,推进学习教育常态化。

强力推进,稳步实施分类管理。为全区每一名党员印发党员证,亮明党员身份,规范党员行为。制订机关事业单位党员、社区居民党员、农村党员、离退休职工党员、下岗失业职工党员、非公企业党员、流动党员等7个类别党员日常行为考核细则,对党员进行积分制管理。

坚持标准,把好党员发展源头。深入贯彻落实党员发展工作细则,切实提高发展党员质量,把思想教育贯穿到发展党员工作的全过程,坚持思想入党与组织入党、自我教育与组织培养、教育引导与实践锻炼的有机统一,切实加强入党积极分子的培养教育。

注重长远,建立长效监督机制。只有建立长效的党员监督机制,才能不断提高党员拒腐防变的能力,规范和约束党员的行为。

加强领导,切实形成工作合力。要将党员队伍建设纳入党建整体工作中去考虑,列入各部门、各单位重要议事日程,努力构建党委统一领导,组织纪检、宣传部门和纪检机关分工负责,有关部门和单位相互配合的工作格局,充分调动各方面积极性,形成齐抓共管的工作合力。记者 张改华

中原区领导到汝河小区调研 游园建设要提升标准、确保质量

本报讯 12月20日上午,中原区委副书记、代区长李晓雷到汝河路街道实地调研汝河小区游园建设工作。

李晓雷一行来到位于汝河小区的游园项目建设现场,实地察看游园建设情况,听取相关负责人关于项目推进工作的情况汇报。李晓雷说,游园建设属于生态建设项目的一项重点工作,对于改善居民

生活环境,进一步完善城市功能,提升城市品质具有重要意义。打造游园不仅美化社区环境,还能成为附近居民娱乐、健身、休闲的好去处,丰富人们的生活。

对于游园建设工作,李晓雷表示,一是要进一步加快建设进度、提升标准、确保质量。二是在项目推进过程中,要严格按照大气污染防治“8个100%”标准施工,

落实湿法作业,控制扬尘。三是要建立长效机制,完善基础设施,加强管护,确保为群众提供一个娱乐、健身、休闲的场所。

下一步,汝河路街道将继续推进游园建设,持续改善汝河小区居民生活居住环境,不断提升城市品质,为建设“美丽中原”做出新的更大贡献。

记者 张改华 通讯员 许秩康

中原区领导调研区域化党建工作 切实帮助群众解决实际困难

本报讯 12月19日下午,中原区委常委、组织部长魏建民深入建设路街道协作路社区,调研区域化党建工作。

在社区党群服务中心,魏建民听取了社区党委动员驻区单位、党员群众共同参与社区治理,促服务群众提效、促重点工程提速、促老旧小区提质,社区“党建+路长制”等工作开展情况,实地参观了社区红色青少年俱乐部、360服务空间、徐联正志愿者工作室等场所。

魏建民对协作路社区区域党委的运行和工作成效给予充分肯定。就下一步工作,魏建民表示,一是要建好机制,切实发挥街道社区党组织的主导作用,定期召开区域党建联席会议,调动辖区各类资源,不断巩固组织联建、活动联办、资源联用、服务联做的城市基层党建一体化工作模式。二是要搞好服务,社区和驻区单位之间相互提供资源清单和需求清单,开展双向认领,改变以往由驻区单位单方面资

源输出的模式。研究驻区单位需要什么服务,驻区单位之间需要什么平台,社区能为辖区单位提供什么服务,真正实现双向互动、资源共享、优势互补。三是要解决好问题,依托区域化党建工作机制,发挥驻区单位、志愿者队伍作用,定期开展服务,切实帮助群众解决生活中碰到的实际问题和困难,做到群众需要什么,区域党委就精准快速地解决什么。

记者 张改华 通讯员 王洪 刘赛

为项目建设保驾护航 为营商环境护航

中原新区管委会纪检监察组“3+2+1”工作法有成效

本报讯 今年以来,中原区纪委监委驻中原新区管委会纪检监察组紧密结合“中原新区项目综合服务组长负责制”活动,依托7个综合服务项目组 and 31个具体项目,实施“3+2+1”工作法,全力保障项目建设和营商环境。

“3+2+1”工作法,即在履职尽责上明确3个责任,明确各副主任对分管项目负直接领导责任,各组组长负第一责任

人责任,各项目副组长、街道联络员和有关人员负具体责任人责任,坚决防止推诿扯皮。在推进措施上建立2项制度,通过周例会制度和季观摩制度,及时总结和发现在项目建设和优化营商环境中主动服务、上门服务、高效服务的典型做法和优秀干部,同时曝光落后典型。在惩劣奖优上强化1个导向,对项目建设过程中存在的“慵懒散”现象实行严格责任追究,

对在项目建设和优化营商环境中做出积极贡献的部门和个人予以表彰。

通过“3+2+1”工作法,中原新区管委会干部作风明显提升,在示范引领带动项目建设上取得明显成效,辖区规划编制、土地报批、7个控规效果已获批复。2019年,初步确定新开工和续建项目80个,计划总投资约800亿元。

记者 张改华 通讯员 张铁柱